



延长办、免费邮、刷脸办、上门办、自助办

警方再推五项便民利民措施



把整治顽瘴痼疾和为民办实事相结合,聚焦群众“急难愁盼”问题,广泛开展“开门纳谏”“精准助企、护航万亿”“我为群众办实事”等一系列活动。昨天,市公安局对外发布,在前期推出2批28条便民利民措施基础上,再推“延长办”“免费邮”“刷脸办”“上门办”“自助办”等5项便民利民措施。

脸办”服务,方便群众办理业务。

上门批量办理居住证件

即日起,市公安局将为企业外来务工人员提供居住证集中上门受理、批量办理、快速审批、便捷取证等服务,进一步服务保障企业用工。对集体住宿式管理的企业,申请办证人员20人以上的,公安机关将安排工作人员上门办理。

考虑到外来务工人员大多为集中居住,在申请材料上只需由企业统一出具单位办证人员名单,当事人可不再另外提供劳动合同、单位证明等相关材料。

办理时间方面也将进一步为外来务工人员在南通早日落户提供便利,由原先的3个星期的办理周期压缩至现在的10天左右,让外来务工人员在南通能更加安心工作和生活。

上门办理车驾管业务

除了推出居住证上门办理业务,市车管所还依托车管流动服务车,为相关单位和人员提供车驾管业务上门办理服务。

凡是有30人以上的团体需求,即可申请车管流动服务车上门服务。目前,市车管所可提供上门办理补、换机动车驾驶证,换机动车行驶证,补、换机动车号牌,申领机动车免检合格标志,变更机动车、驾驶人联系方式等高频车驾管业务服务。

布设72家“e警务”便民服务站

为了方便群众在下班时间自助办理公安业务,市公安局警察公共关系处在全市范围内布设了72家“e警务”便民服务站。这些服务站分别设置在车站、派出所、各级政务中心和特警岗亭。群众可就近选择点位,全流程自助办理,查询、处理名下交通违法行为、打印临时身份证明、更改驾驶证、车辆联系方式等业务。

本报记者张亮 本报通讯员苏锦安

免费延长签注办理,为老人邮寄证件

目前,受疫情影响,去往香港的旅游还未完全恢复。持有往来港澳通行证的群众很可能还没来得及前往相关地区,自己的通行证旅游签注就已到期。

针对这些受疫情影响,未能在签注有效期内出行的群众,市公安局出入境管理支队专门推出免费延长港澳旅游签注办理服务。只要后期香港地区解除入境限制,港澳旅游签注到期的群众,可到南通任意一个公安出入境业务窗口免费办理相同种类和有效期的旅游签注。

“考虑到疫情还未完全解除,这个服务我们没有设置具体截止时间,有需要的群众可以待疫情真正过去再来办理。”市公安局党委委员、教育整顿办主任严卫飞提醒说。

此外,南通公安出入境管理部门还在窗口安排专人,为有需要的老年人提供全程陪同、讲解、协助办理出入境业务等服务,以解决老年人填表困难、不会手机电子支付等问题,同时还为老年人提供免费邮寄证件服务。

公安行政审批业务“刷脸办”

考虑到部分群众在办理公安行政审批业务时出现忘记携带居民身份证件,导致业务办理不能顺利开展的实际,市公安局行政审批服务处率先在市政务中心试点,推出“刷脸办”服务。

群众在办理“出海船员备案”“边境管理区通行证核发”“影响道路安全的道路挖掘、占用或跨越,穿越道路架设、埋设管线设施许可”“机动车运载超限的不可解体物品运输审批”“人口信息查询”等业务时,可以在窗口专用设备上刷脸,经后台数据比对确认身份后,办理相关业务。

目前,我市公安机关还在不断扩大“刷脸办”的应用场景,计划与相关职能部门在“供电局开户”“医保消费”等方面推出“刷

海门“一路向党”交通党建品牌发布 以重大项目为载体织密党建“红网”

晚报讯 8日,海门区交通运输局“一路向党”党建品牌发布仪式暨“党旗在项目一线高高飘扬”实践活动在南通港铁路项目现场举行。

近年来,海门区交通运输局在加强高质量党建方面持续探索,尤其是在今年的党史学习教育中,通过发掘典型模范、用好优势资源、多方融合联办等形式,进一步织密党建“红网”,不断强化基层党建的引领高度、服务深度和覆盖广度,推动疏港铁路、洋吕铁路、南通绕城高速等一大批重大交通工程早建成、早投运。

“一路向党”交通党建品牌发布仪式暨“党旗在项目一线高高飘扬”实践活动,是交通运输系统党建工作成果的一次集中展示。在“一路向党”主品牌引领下,海门

区交通运输系统所属9个基层党组织创成了“一路同心”“交通蓝·映四季”“路研前行”“红色护航”“党心指路”“温馨旅途”“扬帆向党”“帜高·道远”“凝聚致远”等9个各具行业特色的党建子品牌,形成了“支部一品牌一亮点”的交通党建工作新局面。

“党旗在项目一线高高飘扬”实践活动,是海门交通运输系统党史学习教育中“奋进现代化 跑赢新赛程”主题实践活动的重要内容之一。活动中,海门区交通运输局以党建为引领、以项目为阵地,不断强化服务作风,拓展服务内涵,以实际行动发挥共产党员的先锋模范作用,推动项目早落地、早实施、早建成。

记者彭军君 通讯员刘海滢

党史邮票展,耄耋党员筹备两月

方寸之间展示建党100周年的光辉历程



邮展吸引了众多市民。记者尤炼

今年83周岁、党龄47年的耄耋老人陆永其花费两个月时间,将收藏了近70年的邮票精心编排为序言、救国之路、建国之路、富国之路、强国之路5个系列,12框共1140枚邮票,在虹桥街道新东社区举办百年党史专题邮展。

从小酷爱集邮 最爱红色邮票

陆永其是市发改委退休干部,出生于1938年。“邮票素有‘国家名片’之称,常体现一个国家或地区的历史、科技、经济、文化、风土人情、自然风貌等特色。”陆永其说,学生时代就喜欢上集邮,这是一种情趣高尚的文化活动。通过集邮可以学习历史、了解世界,开阔眼界、陶冶情操。

多年来,陆永其共收藏了数千枚邮票,家中邮册有近70本。“我最爱收藏红色主题邮票,历次党的全国代表大会纪念邮票、党和国家领导人纪念邮票等均有。”陆永其介绍,曾举办过建党90周年、纪念抗战胜利70周年、庆祝改革开放40周年、庆祝中华人民共和国成立70周年4次个人专题邮展。

精品红色邮展 回眸百年党史

这两天,崇川区虹桥街道新东社区大

党委与社区工会联合会社区走廊举办百年党史专题邮展,这也是陆永其老人第5次个人专题邮展。邮展以时间为轴线,通过一枚枚邮票诠释了中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心和使命。

陆永其这次专门挑选了一张有南通元素的邮票参展。2008年4月12日,国家邮局发行《苏通长江公路大桥》特种邮票1套2枚。“这套特种邮票,我挑选了其中一张参展。”陆永其说,南通这几年发展很快,去年7月沪苏通长江公铁大桥的运行,进一步拉升了城市的发展格局。

党史学习教育 形式新颖独特

“百年党史专题邮展内容翔实丰富,很直观,我们老党员看后感受颇深。”79岁的老党员张文忠说,观展后对党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等均有更加深入的了解,这是一次生动鲜活的党史教育、一个难得的学习机会。

南通科技职业学院环生学院大二学生毕卓颖表示:“作为‘00后’,有幸观看百年党史专题邮展,以这样的方式了解党和国家的光辉历史,对我们树立正确的人生观、价值观,做一个对社会有用的人很有益处。”

本报记者尤炼

百道竞赛题,耄耋党员苦研十天 大热天专程打的将答卷送市党史学教办

晚报讯 “我们这代人,对党的感情真的比海深!这样的党史知识竞赛非常好!”8日下午,八旬老党员史秀珍匆匆赶到我市党史学习教育办公室,将一份党史知识竞赛答卷送到工作人员手中。令人感动的是,为了保证送达,史秀珍老人在炎热天气里专程打的前來。

史秀珍老人今年83岁,爱人朱秀章今年87岁,两人都是崇川区唐闸镇街道人。老夫妻俩双双从位于北京的中国原子能科学研究院退休后,目前居住于七星花苑。

“我和先生的党龄都在60岁以上啦!”记者采访中,史秀珍老人感慨万千,“我先生是1955年入党的,我是1959入党;当年,我从中国科技大学毕业后,进入中国原子能科学研究院工作,从事基础研究;先生朱秀章当年从南通市第二中学调往团市委工作,接着调到团省委,直至进入团中央。1972年,他又从团中央调到我所在的中国原子能科学研究院做党务工作,直至退休。”

这对党员夫妻告诉记者,受党培养多年的他们,一直按照党员标准严格要求自己,做人做事时刻强调严谨认真;两个人获得了党和政府授予的不少荣誉,朱秀章还持续多年成为核工业部的优秀党员。

“在我们的家中,长期以来一直只订3份报纸,分别是《南通日报》《江海晚报》《中国电视报》。5月17日,我先生无意中看到《南通日报》刊登‘永远跟党走’党史知识竞赛的消息和竞赛题,他立即进入状态,主动参赛。”史秀珍告诉记者,“先生朱秀章患有青光眼、视神经损伤,不能看电脑也不能用智能手机。怎么办?他就戴着老花镜、手持放大镜一条条认真做,100道题一做就是整整10天!”

“今年是建党100周年,各地党史学习教育正开展得如火如荼。”史秀珍说,“进了党的大门,一生就永远是党的人!我和先生对党深怀特殊感情,每时每刻,不管做什么,都要按照党员的标准去做!”

记者周朝晖